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1) Na ypayete o pop@r) NnocooT®V (%) Ta NAPaKaTo.
1 3 20 Ld 425

= = s " g
“2 B-5 T S0 100 2000

2) Na ypayere wG KAGopaTa Ta noocooTa:
a. 10% B. 8% 12595 8. 75% e. 405% ot. 85%

3) Na unoAoYiCETE Ta NOCOOTA:

@. 70 21% 100 50 B. 0 10% Tov 25
7. 70 12 %, Tov 3000 ¥.7020% g 1 Gpag

4) a) X'&va l'upvaocio 1o 52% Tou apiBpol Twv PadnT®V sival kopitola. Av To Yupvacio
£xel 400 puenqu, nonoq €ival 0 apiBpog TV Kopchmov
B) ‘Eva spyoommo napayen v@Aa. H napaywyn avépyeral o 135.000m>. Av n
napaywyn augnBei katd 18% ndéca m’yaia 8a napaybouv.

5) O nAnBuouog piag ndAng eivar 25.000 dTopa. Z’éva Xpovo ol yevvnosig fitav 530 kai
o1 8avarol 470. Moco £ni Toi§ % augABnke o NANBUGHOC;

6) 200.000 t CaxapéTeuTAwv ByaZouv 165.000 t Zaxapnc. Na BpeiTe TO nocoaTd ™mg
ggaywyng Zaxapne.

7) a) X'tva @olpvo and 500 kiIAa Jupdpl napackeualovral 425 kIAG wopi. Moo ent TOIG
% eival n anwAsia Bapoug;
B) Ndoo emi ToIG % €ival To ywui nou napackeudlerar;

8) Z'éva crxo)\sno 400 padnrov gixaps 52 aanuxowsq ota A.E.I. Tnv xpovia nou nspaos
VO o’eva Ao Uonslo 250 puenva eixape 32 enimuxOVTEG. 2£ noto oXoAsio sixape
TO HEYAAUTEPO NOGOCTO ENITUXIAC;

9) 'Evag aypdtng kaAhiepyei 50 orpépparta. And autd 12 oTpéupara sival BapBaki kai
and Ta undAoina 1o 30% civai eAidg. Méoa oTpéppata pévouv akalMigpynTa;

10) ‘Evag apy6Tng kaAMepyei 80 aTpéppata. And Ta 22 eival pe kanvo, Ta 35 sival pe
BapBaki kai Ta undAoina pe onopoknneuTIKG. Na BPEiTe Ta avTioTolxa NOCooTa
TV KAANIEPYEIDV.

11) Mia omoysvena XPEDVETAI 0'&va EEVOBOXEIO yIa TIG KAAOKAIPIVES dlakonég Tng 1250€.
To nocdv autd emBaplverar pe O.M.A. 18%. Méco Ba nANPGCE! TEAIKA.

12) Na v avopa ann)\topou £VOG ypugpaxou nAnpavel Kcmoloq 820€. Av 0 ouvTeAeoTHG
®.MN.A. €ival 18% nola sival N apxikr TIPF TWV QVTIKEIREVEVY OU GyOpAcTHKAVY;




